

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 51 (19232)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
5
МАРТА
2008г.

Восход солнца 7.12
Заход солнца 18.11
Долгота дня 10.59



ПОЗДРАВЛЕНИЯ – ЖЕНЩИНАМ

Сегодня в ДК имени Ярославского проводится городское торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта.

Представительницы слабого пола примут в этот день самые теплые поздравления с замечательным праздником весны, а на сцене Дворца состоится большой концерт творческих коллективов. Лучшим работницам различных отраслей вручат почетные грамоты и благодарственные письма администрации города. В числе награжденных – заместитель начальника управления ОАО «СУЭК-Кузбасс» Л.В. Гут, технолог ООО «Ленинский трикотаж» Е.Е. Степанова, ветеран строительной отрасли В.М. Игнатова, исполнительный директор группы компаний «Монотранс» Т.В. Тараненко, мастер-лекарь хлебокомбината Н.М. Казначеева, заведующая отделением центра социального обслуживания Л.Н. Чалдина и многие другие.

К РАЗУМНОМУ, ДОБРОМУ, ВЕЧНОМУ

С преподавателями и студентами КОПИ встретился депутат Государственной Думы РФ, член фракции «Единая Россия», заместитель председателя комитета по природным ресурсам, природопользованию и экологии А.И. Фокин.

Александр Иванович рассказал о тех положительных кардинальных сдвигах, которые произошли у нас за последние годы. По его мнению, в происходящих переменных обязательно должна быть духовная составляющая, направленная на заботу о семьях, детях, земле, на которой живем. И учителя здесь отводятся особую роль, поскольку он в первую очередь призван сеять разумное, доброе, вечное. Поэтому в образовании повышается заработная плата, лучшие школы получили гранты по 1 млн. руб., введены доплаты за классное руководство и ученую степень,

крупные средства вложены в оснащение учебных заведений. Общей заботой все больше становятся экология и благоустройство территорий, а также жилищная, демографическая политика, связанная с субсидированием молодых семей, поддержкой начинающих специалистов, увеличением материнского капитала и стимулированием рождаемости. В ходе встречи А.И. Фокин ответил на многочисленные вопросы. Кроме того, депутат оставил адрес своей приемной в Кемерове, куда можно обращаться с просьбами и предложениями: пр. Советский, 62, каб. № 229, тел. 58-60-59.

ПОРТРЕТ ЛЮБИМОЙ МАМЫ

В краеведческом музее открылась выставка детских рисунков «Портрет мамы».

Выставка посвящена Международному женскому дню 8 Марта, а ее участниками стали ребята из детской художественной школы, клуба «Юный горожанин», детских садов № 28 и 40. Всего в экспозиции представлено около ста портретов мам и бабушек. Названия работ говорят сами за себя: «Мамины глаза», «Модница», «Мне мама, как солнышко светит», «Самая добрая, самая милая». Первые посетительницы выставки отметили большое сходство портретов с оригиналами и благодарили детей за столь приятный подарок к празднику.

ПРОТИВ ЗАСНЕЖЕННЫХ КРЫШ

В настоящее время предприятия, обслуживающие муниципальный жилой фонд нашего города, проводят очистку крыш зданий от снега и сосулек.

Как сообщили в управлении единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, необходимо расчистить крыши 1900 зданий. В первую очередь работы ведутся по графику на тех объектах, где наибольшее количество снега. Таких домов около тысячи. Сейчас крыши расчищены на 700 зданиях, и этот процесс продолжается. Одновременно ведется «борьба» с сосульками. В УЕЗ ЖКУ отмечают, что техники и рабочих ресурсов для этого выделяется достаточно. Специалисты Государственной жилищной инспекции Кемеровской области принимают меры административного воздействия по отношению к предприятиям, не уделяющим серьезного внимания проведению таких работ. Так, штраф в размере 40 тысяч рублей за ненадлежащее содержание жилого фонда и несвоевременную расчистку кровель от снега и наледи наложен на ООО «Квартал».

Служба новостей.

Кто побывал в статусе новосела (особенно если переезжал из барака в благоустроенное жилье), тот поймет чувства людей, собравшихся получить из рук главы города В.К.Ермакова ключи от новеньких квартир. Шесть двухэтажных домов по проезду Суворова, а всего 48 квартир, обрели своих хозяев.

В 2007 году из областного и федерального бюджетов на строительство социального жилья были выделены солидные средства. И сразу же начали расти небольшие коттеджи, предназначенные для переселения горожан из ветхого жилья.

Дома по проезду Суворова были построены в рекордно короткие сроки: вместо двенадцати месяцев, предусмотренных проектировщиками для такого вида зданий, подрядчики уложились меньше чем в полгода. Проектировались коттеджи с учетом потребности именно в одно- и двухкомнатных квартирах. Они выделены жителям аварийных барачков с улиц Абрамцева, Менжинского, Советской, Пестеля, Днепроvской, Топкинской, Проезжей и других, ветеранам труда, сиротам, работникам социальной сферы и прочим категориям граждан. Взволнованные и нарядные, виновники торжества заполнили большой зал ДК имени Ленина.

Глава города сердечно поздравил новоселов с важным событием в их жизни. Он сказал о том, что в последнее время область и госу-

зопасным. И теперь Мария Поликарповна стала обладательницей новой благоустроенной квартиры. Как и 80-летняя Ф.С.Кочнева, ветеран труда, несколько десятилетий отработавшая на заводе «Кузбассэлек-

с нуля и под ключ. Стены выполнены из теплоэффективных блоков «Теплостен», что помогло значительно удешевить стоимость объекта, так как блоки эти изготовил завод, также построенный данным предприятием, и отпала необходимость завозить материалы из других городов.

Трудовые успехи коллектива отмечены высокими наградами. Глава города вручил медали «За особый вклад в развитие Кузбасса» третьей степени заместителю генерального директора ООО «Эконом» С.П.Ульянову, «За служение Кузбассу» - бригадиру предприятия Ю.В.Мелихову, ряду работников предприятия - почетные грамоты и благодарственные письма коллеги администрации Кемеровской области, почетные грамоты администрации города. Поздравить новоселов приехал также заместитель начальника областного департамента строительства А.Н. Шнитко. Благодарственные слова новоселов и награжденных, концерт художественной самодеятельности - и владельцы нового жилья приглашают своими ключами открыть свои новые квартиры. Теперь они по-настоящему стали их собственностью. А недавняя стройплощадка стала новым городским жилым массивом.

В. ГАЛКИНА.

СИЯЮТ ОКНА НОВОСЕЛОВ

дарство все больше внимания уделяют быту людей, которые нуждаются в улучшении жилищных условий.

- А в 2008 году на снос ветхого жилья планируется направить столько же денег, сколько за шесть предыдущих лет, - подчеркнул Валерий Константинович. - Это происходит благодаря усилиям Президента РФ, нашего губернатора, чья главная забота - благополучие простых граждан.

Это значит, что в благоустроенное жилье будут въезжать все новые и новые горожане. Полуразрушенные бараки навсегда отойдут в прошлое. В таком, к примеру, сорок лет прожила по улице Сурикова бывшая швея-мотористка швейной фабрики М.П.Плещовских. Но пришел ему срок: дом буквально треснул пополам, проживание в нем стало небез-

опасным. И теперь Мария Поликарповна стала обладательницей новой благоустроенной квартиры. Как и 80-летняя Ф.С.Кочнева, ветеран труда, несколько десятилетий отработавшая на заводе «Кузбассэлек-

тронный директор ООО «Эконом» (генеральный директор В.Н.Телегин), построившего коттеджный массив

К НОВОМУ КАЧЕСТВУ ЖИЗНИ

Выборы Президента Российской Федерации 2 марта завершились решительной победой Дмитрия Медведева. Свой комментарий завершившейся избирательной кампании дал Секретарь Регионального политического совета партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы ФС РФ Г.Т. Дюдаев:

- Итоги президентских выборов не вызвали сомнений. По сути, они были predeterminedены еще 2 декабря прошлого года. Когда большинство граждан нашей страны, выбирая новый парламент, отдали свои голоса за партию «Единая Россия», предвыборный список которой возглавил Владимир Путин.

Мы не раз говорили о том, что выборы Госдумы и выборы президента - звенья одной цепи, этапы одного избирательного цикла. И цель у них единая - обеспечить преемственность государственного курса, сохранить профессиональную и сплоченную команду в управлении страной. Это не просто красивые слова, удачный предвыборный «ход», а

объективная необходимость. Для того, чтобы наша страна продолжала свой рост, развитие вперед. Чтобы все добрые начинания, важные людям инициативы, которые только начали воплощаться в жизнь, продолжились.

Большинство россиян, наши земляки, кузбассовцы, осознали эту необходимость. У людей здесь прямой интерес: будет у нас сильный, здравомыслящий глава госу-

Выборы - 2008

дарства, эффективные, реально работающие органы власти, значит, будет повышаться качество жизни.

Выборы 2 марта завершили процесс формирования управленческой команды России. Нет сомнений, что и новый президент Дмитрий Медведев, и правительство, и Государственная Дума, где «Единая Россия» составляет большинство, будут работать в единой связке. И объединяющую роль здесь, безусловно, будет играть Владимир Путин, национальный лидер, который за восемь лет своего президентства сделал практи-

чески невозможное - восстановил страну. Тот факт, что он остается в большой политике, думаю, для всех очевиден. Еще на старте президентской кампании было озвучено, что в случае победы Медведева Путин возглавит правительство. А фронт предстоящих работ ими уже определен. Это масштабная, рассчитанная до 2020 года программа развития всех сфер жизни России. Программа, главным «зерном» которой является забота о человеке, кардинальное улучшение качества жизни людей.

Отмечу, что речь идет не просто о приоритетах, по которым будет строиться дальнейшая работа всех органов государственной власти. Это стратегия развития и ориентир для всех граждан, поддерживающих нынешний политический курс. Сегодня их еще часто называют «путинское большинство». А по сути, это нормальные, здравомыслящие люди, которые хотят с уверенностью смотреть в завтрашний день, достойно жить, работать и гордиться своей страной.

